

*Southern California Edison*  
*2023-WMPs – 2023-WMPs*

**DATA REQUEST SET G P I - S C E - 2 0 2 3 W M P - 0 2**

**To: GPI**

**Prepared by: Napa Tayavibul**  
**Job Title: Senior Advisor, Compliance**

**Received Date: 5/11/2023**

**Response Date: 5/16/2023**

---

**Question 03:**

Please provide any existing quantitative metrics (e.g. kg, truckloads, etc.) on the total amount of vegetation management “waste” (or residues) produced each year from 2020 – 2022, and the annual amounts that are disposed of at recycling facilities, landfills, biomass facilities, or other facilities.

**Response to Question 03:**

SCE does not track the amount of vegetation management waste or residue, including whether it is delivered to a facility. SCE’s tree contractors are responsible for managing and/or disposing of vegetation after mitigation work is performed. SCE’s contracts require proper management of vegetation management debris, but do not require contractors to report volumes and/or deliveries to facilities.